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Tisztelt baráthegyi Lakótársaink! 
 

Van egy jó és egy rossz hírünk: 

Jó hír: 
A közigazgatásban minden úgy működik , ahogyan azt mi gondoljuk. (ingatlan ügyletek, 

összefonódások, lakosság semmibevétele stb.) 

Rossz hír: 
Mindig az itt lakók, életüket , gyermekeiket, vagyonukat hosszú távra barátira telepítő emberek 

járnak rosszul.  

Emlékeztetőül: 
 2008 január 22-én készült egy lakossági beadvány, amelyet a Szőlőkaljai, a Dobó utcai és a 

Komlóhát utcai  lakók összesen (55 fő és az Apor Ház érdekeinek képviselője) aláírtak a közös 

akarat kifejezéseképpen, mely kérelem tartalma: 

 

 
 

„Az aláírási jegyzékben szereplő győrújbaráti lakosok azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy a 

hatályos rendezési tervet módosítsák a térképen  kékkel keretezett területen a következők szerint: 

- Szőlőkalja utcát a Dobó utcával összekötő szakasz teljes törlése 

- Dobó és Komlóhát utcára vonatkozó út szélesítési terv törlése 

- A jelenleg fennálló nyomvonalak megtartása 

- A hatályos rendezési tervben megfogalmazásra került elvek szerint a terület falusias jellegének 

megőrzése…” 
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A beadványt minden képviselő, a Polgármester Asszony és az akkori jegyző Komjáti János 

megkapta, annak átvételét aláírásával igazolta. 

 

A 2008. február 28-i településfejlesztési bizottsági ülés jegyzőkönyvében a következők 

szerepelnek: 

 

 

„Dobó utca-Szőllőkalja összekötése:  a főépítész javasolja a Komlóhát u becsatlakozása a 

Szőllőkaljára egy kb 3 m széles gyalogos-kerékpáros úttal. A kerékpár út bekötése elképzelhető a 

Komlóvölgy melletti zsákutcába is. A Komlóhát út és Dobó út szabályozási szélessége 12m legyen. A 

Bizottsági ülés után az érdekeltekkel a főépítész külön egyeztet.”  

 

Az egyeztetésen többen részt vettünk, ahol követeltük a beadványon kértek testületi szavazásra 

bocsátását. Mivel  nem kaptunk biztosítékot arra, hogy az összekötő út a későbbiekben  sem épül 

meg , ezért  határozottan elutasítottuk a kerékpárút és mindenféle gyalogos út tervét, mert ezeket 

csak picit kell majd megszélesíteni a Százszorszép lakópark majdani lakóinak kérésére, és már 

indulhat is rajta az autóforgalom. 

 

A 2008. március 11-i testületi ülésen egy rövid vita után a következők hangzottak el: 

 

Vass Zoltán Elnök Úr (szó szerinti idézet az ülésen készült videóról): 

 

„Arról van szó, hogy az összekötés a Komlóhát és a Szőlőkalja út között kikerül a tervből, törölve 

lesz. Más út a tervben nincsen, se kerékpár út se semmiféle más út. Vagy van ? Nincs. Mi a tervet 

így javasoljuk most jóváhagyni ezzel a változással.” 

 

Ezután a testület 3 tartózkodás mellett egyhangúan megszavazta a következő javaslatot: 

 

Polgármester Asszony : (szó szerinti idézet az ülésen készült videóról): 

 

 „12 méterre csökkenjen az út, és az összekötő út pedig szűnjön meg a Szőlőkaljától a Komlóhát 

irányába.”  

 

A testületi ülés hivatalos jegyzőkönyvében a 41/2008 (III. 11.) sz. képviselő-testületi határozat 

Győrújbarát Község Önkörmányzata 8. pontja: 

 

„Dobó u.- Szőlőkalja összekötésénél 12 m-re csökkenjen a szabályozási szélesség, a jelenlegi 

kikötés megszüntetése, esetleges gyalogos-kerékpáros csatlakozás lehetőségének megtartása a 

„Szőlőkalja” irányában.” 

 

Tehát ez, ami végül is bekerült a jegyzőkönyvbe felveti az okirat hamisítás gyanúját, mivel 

egyetlen szava sem tükrözi a megszavazott döntést. 

 

2008 március 13-án  a jegyző által küldött hivatalos levélben már  szó szerint a következők állnak: 

 

„Győrújbarát község önkormányzata a település rendezési terve felülvizsgálata kapcsán foglalkozott 

az Önök problémájával. 

2008 március 1-én tartott ülésén döntött arról, hogy a rendezési terv módosítás kezeli az Önök 
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problémáját olyanformán, hogy ……….a Dobó és a Szőlőkalja összekötő útját a rendezési tervből 

kiemeli, így nem támogatja a közút kapcsolatot a két utca között. 

 

Tisztelettel kérem, hogy a döntést ismertessék azokkal a személyekkel, akik kezdeményezésüket 

aláírták.” 

 

A jegyzőváltás után, az új jegyző egy hivatalos megkeresésünkre, amelyben a kifüggesztések 

folyamatát kifogásoltuk, a következő választ adta: 

 

„Az Önök által kifogásolt rendezési terv előírás, a …. és ….. közötti összekötő (így kaptuk , 

pontokkal !!) út a képviselő-testület 2008. Március 11-i döntése alapján kikerül a rendezési tervből. 

A döntés után azonban a jegyzőváltás miatt nem indult el a konkrét módosítási folyamat. Erre, a 

konkrét tervezésre és az eljárás újbóli megindítására csak 2008 novemberében került sor. Ezzel a 

területtel kapcsolatban is érdeklődtek már érintett telek-tulajdonosok, akik a szükséges tájékoztatást 

megkapták arról, hogy az összekötő útnak mi lesz a sorsa. A képviselő-testület elvi döntése és a 

folyamatban lévő módosítási eljárás 2009 első felében reményeim szerint le tud zárulni, amikor az 

úgy látom, elmérgesedett helyzet megnyugtató rendezést nyerhet. 

Addig is remélem, hogy együttműködésükkel segítik a megújuló polgármesteri hivatal munkáját, 

továbbá bizalommal elfogadják a kollégáim segítő, jobbító szándékát. Reményem szerint a tavasz 

folyamán (2008 !) egy tartalmában és formájában megújult új honlappal javítjuk a lakossági 

tájékoztatást, addig is kérem, hogy kérdéseikkel forduljanak hozzám bizalommal. 

 

Örültünk az európai válasznak, bizakodva vártuk a folytatást, amelynek sokkoló eredménye a 

következő oldalon látható: 
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A kifüggesztett módosítás: 
(ahelyett hogy végrehajtották volna az önkormányzat jogerős határozatát, újabb rajzolgatásba 

fogtak, vajon miért?) 
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Ez a történet eddigi eseményeinek rövid összefoglalója, ÉS 
 

Sajnos nem nyugodhatunk meg! 
A tervezők által megálmodott tehermentesítő út, amely a részek összeillesztése után építési 

telkek kialakítását teszi lehetővé a Szalonnadombon: 

 

 
A ménfőcsanaki részönkormányzati képviselő tájékoztatása szerint Győr város úgy egyezett bele az 

új lakópark létesítésébe, hogy a várhatóan növekvő forgalom nem a sokorópátkai úton kerül 

elvezetésre.  A győrújbaráti hivatal szerint pedig a Csárdasor túlterhelt,kihelyeztek egy 30 km 

sebesség korlátozó táblát, amelyet a  Komlóhát utcai gyerekek érdekében nem tettek, lassítva a 

lakópark felé irányuló forgalmat. 

A Szalonna dombi (a Rákóczi fa és a Liszt Ferenc utca közti gyönyörű dombtető)  telkeken 

földmérők dolgoznak, több szakértő szerint ez a terület az egész tervnek a kulcsa!! 

Természetesen az tehermentesítő út jól hangzik egy pályázatban, így az adófizetők pénzéből tudnak 

telkeket nyitni, mert pénzt egyetlen csonkolt telek tulajdonosának sem ajánlottak. 
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Ha a kifüggesztett rajza néznek , akkor láthatják , hogy az általunk kifogásolt tehermentesítő út 

(Százszorszép lakópark – Szalonnadomb- Győr) utolsó 100 méterét törölték le, amely a 

későbbiekben bármikor megnyílhat (1.trükk), az sem számít, hogy a Dobó utca és a Komlóhát utca 

szabályozási szélességét lecsökkentettek 16 méterről 12 méterre. (2. Trükk majd ha elindul az 

autóforgalom, „közérdek” lesz a „biztonságos szélesítés”. Járda meg minek, hiszen még a dupla 

széles Csárdasor sem kapott!  
 

 

A Szőlőkalja utcában csak úgy kerülhet építési telek kialakításra, hogy alulról is indul egy zsákutca. 

És ha van két zsákutca, amelyek egymás végeinél találkoznak, teljesen egyértelmű, hogy össze lehet 

és kell is nyitni a majdani indokok alapján, hisz a zsákutca jelleg létjogosultságát veszti. Ez nagy és 

valós csapda (hisz a lenti telektulajdonosok építkezni szeretnének a hírek szerint), bár erről 

hallgatnak.  
Így lesz a zsákutcából átmenő út: 

 

 

 
 

 

Azt mondták, hogy  a kérésünknek megfelelően jártak el, mert az összeköttetést megszüntették 

(gúnyos mosoly ) , ez szerepelt a 2008. 03. 11-ei testületi ülés jegyzőkönyvében is (2 .trükk a  

Település fejlesztési ülésen elhangzottakat úgy írták le a hivatalos jegyzőkönyvbe , hogy a 

HIVATAL könnyen kijátszhassa ellenünk ). 
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A tervből világosan kiderül, hogy a komlóvölgyi lakosok telekmegosztási szándéka teljes 

mértékben támogatásra talált , nem kellet a megcsonkított telkek tulajdonosaival egyeztetniük, 

(tudatosan kihagyták őket pontosabban), nincs előzetes telek kialakítási rajz. 

 

Úgy tűnik az önkormányzati határozatok ellenére a rendezési terv elkészítésével megbízott cég 

(figyelem! Ugyanaz, amelyik a lakóparkot is tervezte!- ez már rengeteg baráti választópolgárnak 

feltűnt)  önkényesen, „ szakmai indokokra”  hivatkozva azt rajzol fel bizonyos  kliensek kérésére, 

amit csak szeretnének. 

 

 A következő szakaszban magánútként kerülhet jóváhagyásra a lenti képen a zöld szakasz kékkel 

jelzett meghosszabbítása, hogy még több telket tudjanak pénzzé tenni az érdekeltek. Semmi jel nem 

mutat arra. hogy a befektetők falusias jellegű családi házat szeretnének építeni, nem jelezték, hogy 

szomszédok lesznek. (3.trükk)  

Megdöbbentő az 56 aláíró számára, hogy 4 telek spekuláns akik közül csak 1  győrújbaráti lakos az 

önkormányzati kapcsolataik révén ekkora érdekérvényesítő képességgel rendelkezik. Ráadásul úgy 

hírlik ikerház jellegű sorházat építő vállalkozónak adnák át a terepet, ami végleg tönkretenné a 

domboldal falusias, csendes jellegét, kézzelfogható életminőség romlást okozva a már itt lakóknak.  

 

 

A zöld (jelenleg létező út) meghosszabbítása lehetővé teszi több telek kialakítását 

 
 

Tudomásunkra jutott (Hivataltól), hogy a lakóparkban engedélyezték az első sorház megépítését,    

(4. trükk) : a rendezési terv készítésekor ABC építését ígérték, erre hivatkozva alakították ki azt a 

területet és besorolást , amely alapján nem lehetett a kérelmet elutasítani), és a családi házak is sorra 

nőnek. 
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 (Innentől vajon az egész faluban számíthatunk arra hogy egy ikerház jellegű sorház nő meg a 

szomszéd pár telken ha a tulajdonosok összefogva adják el a telkeiket?)  

 

A fent leírtak igazolják, hogy a tehermentesítő út megépítéséről még átmenetileg sem tettek le azon 

befektetők, akik minden józan elképzelés ellenére végigvitték a lakóparkokat, elértéktelenítve ezzel 

a faluban található több száz telket. Ezt a törekvést igazolja az a tény is, hogy minden eddigi 

javaslatunkat elvetették, semmi bevették, kinevették(!), de a javaslattal nem állnak elő, ami az ITT 

lakókat szolgálhatná. Úgy viselkedik a hivatal mintha csak ez az egy megoldás létezne, a többi 

lehetőséget bölcsen elhallgatva, hogy később azokról ne kelljen számot adnia. 

 

Pár javasolt megoldásunk: 

-A tehermentesítés történjen a 83-as útra való kivezető út létrehozásával. Nyomvonal adott, célszerű 

és a legolcsóbb és valóban tehermentesít, csak hát a Szalonnadombbal ellentétben talán arrafelé 

nincsenek „érdekelt” telkek. 

-Komlóvölgy utcai telkek elérhetők a Komlóvölgy utcából induló zsákutca meghosszabbításával is, 

csak ebben az esetben nem három, csak kettő telket tudna egy tulajdonos pénzzé tenni. Ha a 

telektulajdonosok az elmúlt két évben családi házat szerettek volna építeni, meg tudták volna oldani 

a bejárást a komlóvölgyi utcafontról, csak össze kellett volna fogniuk és pénzt költeniük. 

(Kérdés: innentől minden győrújbaráti telektulajdonos kérvényezheti telkének megosztását 

kényelmesebb elérhetőségre hivatkozva? Ránézve a falu térképére ezt a precedenst elég sokan 

örömmel üdvözölnék) 

 

 

A Szőlőkalja utca – Dobó utca összeköttetésének megszüntetésére 
indított akciónk NAGYON fontos állomásához érkezett. 
 A polgármester a faluház hirdetőszekrényének levélpapírnyi szegletébe kifüggesztette a rendezési 

terv módosításának bejelentését. ( 5. trükk :  Nem a rajzot függesztették ki, a szöveget mi sem 

értenénk ha nem ezzel foglalkoznánk 2 éve és ha az előző napi Településfejlesztési Bizottsági 

ülésen nem vettünk volna részt követelve a testület 2008. március 11-ei határozatának 

végrehajtását). 

 Azon az ülésen, melynek az levezető elnöke kijelentette, a tervezett összekötő út nyomvonala már 

létezik, traktorcsapa húzódik azon, amiről személyesen győződött meg. NINCS ILYEN 

ÁTVEZETŐ TRAKTORCSAPA! Ami volt, az is másik helyen volt és már nem használható, hacsak 

nem mennek keresztül egy lakóházon.  

Mind a négy kérdéses teleknek van utca frontja a Komlóvölgy utcában, de ha az újabb telkek 

kialakítására szolgáló magánútjukat ebből az irányból előbb megnyitják, akkor nem 

kérhetnék az önkormányzattól az általunk kifogásolt zsákutca megnyitását telkeik hátsó 

végének  megközelíthetetlenségére hivatkozva. 

Ez is bizonyítja, hogy részinformációk és részigazságok alapján szeretnék az út létrehozását 

áterőszakolni az itt LAKÓKAT ismételten semmibe véve, őket érintő döntésekből kihagyva. 

A módosítás megtekinthető munkaidőben ( 6. trükk: ez általában nekünk is munkaidő)  a 

Polgármesteri Hivatalban a földszint 5. irodában. 

 

A HIVATAL továbbra is kommunikációs nehézségekkel küzd (7. trükk a bizottsági ülés nem volt 

meghirdetve, a tavaszra ígért honlap nem készült el ) ezért ezen felhívással segíteni szeretnénk 

nekik, hogy mind a törvényeknek mind a lakosság elvárásainak meg tudjanak felelni. 
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Természetesen az egész eljárást botrányosnak, felháborítónak és 
törvénytelennek tartjuk, ezért a következőket kell most tennünk:  

Tekintsék meg a rendezési tervet.  

A rendezési terv módosítását véglegesítő szavazásra , amelynek 

időpontjáról később értesítjük Önöket, jöjjenek el. 

Ígérjük mindenkit időben tájékoztatunk a dolgok állásáról, a 
polgármester asszony és az új jegyző úr hozzáállásáról, a testületi 
döntéshozatalról, személyesen, szórólapokon és: 

A http://www.civilportal.eu  honlapon. 

Végezetül részletek a Közigazgatási Eljárási Törvényből: 

Eljárási alapelvek 2. §:  

„A közigazgatási hatóság a hatáskörének gyakorlásával nem élhet 
vissza, hatáskörének gyakorlása során a szakszerűség, az 
egyszerűség és az ügyféllel való együttműködés követelményeinek 
megfelelően köteles eljárni.” 

Ill.: „ A döntések folyamatában súlyt kell kapjon a helyi környezet 
ill. a lakosság életminőség védelme, különösen azt jelentősen terhelő 
beruházásoknál hozott önkormányzati döntéseknél, (pl, 
útépítések…lakópark, hulladéklerakó, stb…) 

Reméljük, hogy a képviselő testület tagjai komolyan veszik 
küldetésüket és a lakosság érdekeit képviselve legalább a saját 
határozataik betartásáról gondoskodnak. 
 

 

Tisztelettel: 

 

Patyi Csaba 

Zalka Zsolt 

http://www.civilportal.eu/

